



地铁建设者 举行集体婚礼

8月9日,新人们试乘即将开通的郑州地铁2号线一期。

当日是中国传统的七夕节,“缘系地铁,情定郑州”大型集体婚礼在郑州轨道交通城郊线项目部举行,来自郑州地铁建设一线的11对新人在百余名建设者的共同见证下步入婚姻殿堂。这些新人分别来自正在建设的郑州轨道交通1号线二期、2号线一期等5个地铁建设项目部。婚礼仪式后,11对新人共同试乘即将开通运营的郑州地铁2号线一期。 新华社发

郑州1662对新人昨天说:爱你到永远



本报讯 8月9日七夕,郑州各婚姻登记处再次出现新人扎堆领取“红本本”的场面。

在金水区婚姻登记处,排队的“第一名”是一位50岁的父亲,他凌晨4点就来到婚姻登记处,“儿子23岁了,和儿媳处了好几年了,今天是个好日子,我就是想让年轻人多睡会儿,我来替他们排队。”

来自郑州市民政局数据显示,七夕当天,截止到下午6时,全市共有1662对新人幸福甜蜜地领取了结婚证。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽/文 马健/图



星光闪闪,这是哪儿?

本报讯 传说中的南瓜马车、飞马纷纷从童话书中穿越过来。8月9日晚8点,经开区滨河国际新城25000朵星光玫瑰点亮七夕之夜的蝶湖。浪漫之夜,蝶湖畔不见不散,活动持续到8月12日。

郑州晚报记者 王赛华 文/图



七夕 有对《相思鸟》在等你

本报讯 昨天七夕节,传颂经典爱情故事,中国邮政发行《相思鸟》特种邮票1套1枚,邮票面值为1.20元。

郑州晚报记者 鲁燕 线索提供 茹凯

惠生活新一波“春三七”到货了

现场免费打粉,一次性购买3斤及以上价格优惠



随着天气的渐渐转凉,连日来到惠生活购买三七的读者日渐增加。

昨日,新一波“春三七”再次到货,惠生活提醒有需求的读者可直接到惠生活旗舰店购买,也可拨打67655667提前订购,现场提供免费打粉。据悉,

晚报惠生活所供文山三七为60头和40头“春三七”,从种植基地直达省会郑州,确保不抛光、不染色、不打蜡! 吴幸歌

吃三七一定要吃“春三七”

云南文山三七分为“春三七”和“冬三七”。“春三七”是摘除花蕾后采挖的。一般,每年的七八月份就有三七花蕾,采收三七花之后挖的三七,就是“春三七”,“春三七”采挖季节一般是每年的8月底至10月初左右。如果当年不采收三七花,让三七花留到11月至12月,那时候,三七花就

会长出红籽来,也就是三七种子,留种之后才采挖的三七就是“冬三七”。

“春三七”品质较佳,因为结籽前,三七正是生长茂盛的季节,营养在根系上,属于生命的黄金期,这个时候采挖的三七,药用价值较高,保全了其生命的精华。惠生活直采云南文山的三七为云南文山“春三七”。

惠生活所供三七不抛光、不染色、不打蜡

如今市面上销售的部分三七粉多有掺假,还有部分三七因用滑石粉和石蜡抛光打磨过,所以外皮发亮。据了解,经过抛光和打蜡的大部分都不是新三七,一般呈灰黑色,其打蜡的目的不是为了增加药效,而一般是为了美观、掩盖缺陷,甚至是增加额外重量。还有的三七

不经过清洗,干燥后直接用添加剂打磨,打磨过程中从土壤中携带的农药残留不能清除,而是被添加剂包裹在内直接销售,对消费者健康造成很大隐患。

据介绍,晚报惠生活供应的文山三七为60头和40头“春三七”,从种植基地直达省会郑州,确保不抛光、不染色、不打蜡!

1.因原产地货源提价造成三七成本提升,为确保品质,晚报惠生活将于2016年9月1日后对所供60头和40头三七适当提价,9月1日前将维持现有价格不变,请大家多多理解并相互转告。

2.云南文山三七(60头):每斤218元,一次性购买3斤及以上每斤198元。云南文山三七(40头):每斤318元,一次性购买两斤及以上每斤298元。

3.现场为您免费打粉,不需要现场打粉的读者,也可电话预约提前打粉。

地点:工人路与颍河路交叉口东北角晚报惠生活旗舰店
电话:67655667

温馨提示



帕缇拉乳胶枕,给你舒适好睡眠

店内新增帕U形枕和天然乳胶床垫,欢迎选购
电话:67655667



缓解颈椎 彻夜舒适的享受
缓解颈椎压力 提高睡眠质量!

乳胶枕:给您舒适好睡眠

帕缇拉(PATILA)乳胶枕头是由天然乳胶用高科技的方法发泡而成,具有弹性更好、透气性更佳等优点。乳胶枕用的乳胶是热带橡胶树经切割而流出的一种乳白色液体,经低温真空发泡再加重压一次成型,在制作过程中无添加化学药剂。乳胶柔软耐磨,不板结,不变形,且具有杜绝螨虫及细菌滋生之功效。另外,乳胶枕回弹性好,天然绿色,透气性强,吸湿能力强,耐用性好,可用10~20年。

U形枕:让生活不再疲惫

帕缇拉(PATILA)U形枕,又名U形护颈枕、乘车枕、航空枕、午睡枕、休闲枕、礼品枕、U形旅行枕等,是一种强力保护颈椎的新兴产品。使用时可将U形枕环绕在颈部,贴在肩部上方。有了U形护颈枕的保护,当您靠在座椅上时头部就有了一个有力的依托,柔软且舒适,再也没有颈椎劳损的危险,睡着时头部也不会左右摆动,如同睡在

床上一样。它采用的温感记忆棉材质,能提供头颈平均、柔和及真实的支撑,不阻碍血液循环,避免因小睡引起的颈部及肩部疼痛,对颈椎疾病有明显的防治作用。
乳胶寝具,自然、环保、无毒、无公害
帕缇拉(PATILA)乳胶寝具属天然乳胶制品,是自然巧夺天工的产物,是纯天然绿色生态产品。因乳胶中的橡树蛋白能抑制病菌及过敏原潜伏,因此,可以有效抑制病菌、螨虫滋生,让深受气喘、过敏性鼻炎和其他呼吸道系统病症困扰人士的深深受益。此外,与其他床垫用料相比,乳胶具有更好的回弹性,乳胶床垫可以立即恢复身体重量在床垫上造成的压痕,有效支撑体重、体形大相径庭的同睡伴侣。因而,可以顺应身体的轮廓,让您尽享绝佳的舒适和背部支撑,拥有完美的睡姿。而天然乳胶散发淡淡的乳香味,使你仿佛睡在大自然之间,能有效促进睡眠,更加亲近自然。



扫描二维码了解
更多信息

温馨提示

除帕缇拉乳胶产品外,晚报惠生活还供应云南文山三七、宁夏中宁枸杞、四川牦牛酱、玉珑美式锂瓷煲、柴鸡蛋、五常大米等,欢迎到店选购。

地址:工人路与颍河路交叉口东北角晚报惠生活旗舰店
电话:67655667